



Raspored sv. Misa

Tjedan 26.07. - 01.09. 2024.

Ponedjeljak, 26.08.2024.

20:00 - Sv. Misa + Ana Spicijerić, Tonči Žuvić i Ivana Hržić

Utorak, 27.08.2024.

SV MONIKA + 387

20:00 - Sv. Misa + po nakani

Srijeda, 28.08.2024.

SV AUGUSTIN, I N + 430

07:30 - Sv. Misa + Ruža Babić

Četvrtak, 29.08.2024.

MUČENIŠTVO SV IVANA KRSTITELJA

20:00 - Sv. Misa + Marina Kirinčić

Petak, 30.08.2024.

20:00 - Sv. Misa + Ivan Matuč

Subota, 31.08.2024.

SV BARTOL, AP

10:00 - Mlada Misa. Započinje s roditeljskim blagoslovom ispred škole

20:00 - Susret Neokatekunske zajednice

Nedjelja, 01.09.2024.

22. NEDJELJA KROZ GODINU

07:00 - Sv. Misa

10:00 - Sv. Misa

19:00 - Sv. Misa + Danijel, Stipo i Ljubica Totić

Crkvu čiste:

Staničić Renata, Vučetić Marija

Isповijedi:

Petnaest minuta prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Petak od 09:00 – 11:00

Tisak: GK

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 7:00 i 9:30 sati. Kroz tjedan u 19.

Kapela sv. Nikole: Zbog narušenog zdravlja svećenika Sv. Mise slavit će se povremeno u 19:00 sati. Znak: zvonjenje pola sata prije Mise.



Župni Listić

21.

NKG

Br. 700 • 08. 2024.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Mnogi od Isusovih učenika rekoše:

„Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?“ A Isus, znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmljaju, reče im: „Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio? Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su. A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju.“ Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda: „Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca.“

Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus

dvanaestorici: „Da možda i vi ne kanite otići?“ Odgovori mu Šimun Petar: „Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.“

Riječ Gospodnja.

Misao uz Evanđelje

Potrebno nam je kultivirati tijelo da bude u skladu s našim duhom. Jer po tijelu svi smo mi i egoistični i zatvoreni u sebe. Duh nas čini altruistima i zajedničarima. Hraniti se Isusom znači hraniti se njegovim Duhom – a njegov duh se predaje kroz tijelo i krv koji su samo simboli (i više) duha koji daje život. „Duh oživljava – tijelo ne vrijedi. Riječi koje sam vam rekao su duh, i one su život“ (Iv 6, 63). Što je naš kruh života? Kruh naše sreće, naše ljudskosti?

Današnjem čovjeku koji je puno materijaliziran Isusov je govor do kraja 'tvrd', nerazumljiv i neprihvatljiv. Kao što su čovjeku mnogi Isusovi govori i pozivi nerazumljivi, te mu izgledaju da su protiv njega (čovjeka) samog. To je taj časoviti privid, zato je potrebna vjera da se nadiđe časovito 'privedenje'. Isus s čovjekom sklapa savez duha i ljubavi, stoga kršćanstvo nema obrezanja nego sakrament krštenja kroz koji se



sklapa savez ljubavi u duhu. Sada se Bog objavljuje u ljudskom srcu, a ne u brdima, očituje se kroz srce (čovjeka) a ne u grmljavini. Najveće je Božje svetište čovjekovo srce, više od svih svetišta na svijetu. U srcu se događaju 'vizije' i čudesa.

Iz propovijedi Marijana Jurčevića OP

Mlada misa



Apolinar Barbiš će u subotu u našoj župi koja je ujedno i njegova rodna župa slaviti svoju Mladu Misu. Inače Apolinar je za svećenika zaređen u svibnju u Vrbovskom te je svećenik Riječke nadbiskupije. Jedan je od devetero djece oca Pava i majke Katicice koji su aktivni vjernici u župi. Član je zajednice "Omnia Deo" kao i njegova sestra Elizabeta – Pia koja je u toj zajednici časna sestra. Za svećeništvo se odlučio nakon završenog studija na prirodoslovno – matematičkom fakultetu.

"Hrvatska katolička obitelj dnevno moli i nedjeljom slavi Euharistiju"

Hrvatski biskupi u Ninu povodom proslave Branimirove godine 1979.



Molitva svetoj Moniki

Sveta Monika, uzorna majko velikog Augustina, ti si ustrajno usmjeravala svoga zabludjelog sina: ne teškim prijetnjama, nego molitvenim vapajima u nebo. Posreduj za sve majke našega vremena, tako da znaju kako privući svoju djecu Bogu.

Nauči ih kako da ostanu bliske sa svojom djecom, čak i sa sinovima i kćerima koji su se odmetnuli i nažalost zabludjeli.

Draga sveta Monika, koja si iskusila nevolje i kao supruga i kao majka, mnoge su žalosti probole tvoje srce tijekom tvoga života. Ipak, nisi očajavala ili izgubila vjeru. S povjerenjem, upornošću i dubokom vjerom svakodnevno si molila za obraćenje svoga voljenog muža Patricija i ljubljenog sina Augustina. Izmoli mi tu istu snagu, strpljenje i povjerenje u Gospodina. Zagovaraj me, draga sveta Monika, da Bog usliša moju molbu za (ovdje spomeni svoju nakanu) i dadne mi milost da prihvatim Njegovu volju u svemu, po Isusu Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Luka Turčić



Luka Turčić bogoslov je nakon Mise progovorio o službi lektorata koju je primio ove godine u sjemeništu Neokatekumenskog puta u Puli gdje je završio petu godinu studija. Uz to napomenuo je, da ako smo vjernici, da je od neizmjerne važnosti ljudima svjedočiti o onome što je Bog učinio u našim životima. Po tome u drugima raste vjera i nada te prostor za rađanje ljubavi prema Bogu i čovjeku.

Što je mudrost koja dolazi od Boga u ljudsku dušu?

Hoćemo li spoznati jesmo li u broju mudrih ili broju ludih? Ispitajmo tada svoje privlačnosti i ugodnosti, i mjesto koje zauzimaju u našem životu s obzirom na vječne i prolazne stvari. Što nas čini zadovoljnim, a što nezadovoljnim? U čemu naše srce uživa?

Postoji ludost koja je prava mudrost pred Bogom: ljubiti siromahe, ljubiti križ i ljubiti Boga iznad svega. To je prava mudrost Duha Svetoga, u njoj je uživao i Gospodin.

Na taj način, Kristov način, dobiva se prava mudrost kao znanje po prvim počelima: poznavanje stvorenja po prvotnom uzroku, Bogu, i po njegovoj stvarateljskoj, ali i otkupiteljskoj moći ljubavi.

Božanski mudra osoba odmah, kao po nagonu, razlikuje dvije istine: jednu

stvorenu ljudskim umovanjem, a drugu nadahnutu od Boga. Ovu drugu spoznaje odmah, kao nekom naravnom sklonošću, premda dolazi od nadnaravnog: kao što bolesnik poznaje bolest iz iskustva, a ne kao liječnik po znanju.

Mudrost određuje sve prema odredbi Božjoj, a prvo blaženstvo koje stoji uz nju je: mir. Mudrost čini da nas ne osvoji ništa što bi moglo uznemiriti naše srce. Zbog toga je Gospodin rekao: "Blago mirotvorcima."

Daru mudrosti odgovara plod vjere jer duša koja uživa u božanskim stvarima jače ljubi vječne istine po vjeri, a iskustvena spoznaja istih u vlastitom životu čini ih više očiglednim.

Sveti Bernard iz Clairvauxa, 12 st.

Obavijesti

- **Sljedeće subote je Mlada Misa Vič. Apolinara Barbiša.** Misa započinje roditeljskim blagoslovom ispred OŠ Dubašnica u 10.00. nakon čega se procesijom spuštamo prema crkvi. Nakon Mise biti će prigodno druženje ispred crkve.
- **Za tu prigodu zamolio bih žene da ispeku kolače** te neka mi se jave danas nakon Mise ili početkom tjedna glede dogovora!
- **U rujnu su večernje sv Mise u 19 sati.**
- **Za restauraciju orgulja potrebno je prikupiti još 250 eura.** Od srca hvala svima koji su svojim darom doprinijeli da se prikupi za restauraciju ovog divnog i važnog instrumenta u crkvi. Neka vas Gospodin obilno blagoslovi i nagradi!!!
- **Euharistijska klanjanja** su prema redovitom rasporedu, nakon (ili utorkom prije) sv Mise.